

■新华社记者
黄明 黎云 张汨汨 高玉娇

北京时间2021年6月17日9时22分,搭载神舟十二号载人飞船的长征二号F遥十二运载火箭在酒泉卫星发射中心点火升空。

约573秒后,飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,将3名航天员顺利送入太空。

此刻,距中国共产党百年华诞不足14天。

“红”“蓝”融合,送君再上凌霄阁

除了五星红旗,参加中外媒体见面会的3名航天员的胸前,都佩戴着一枚由党旗和“为人民服务”字样组成的徽章。鲜红的党旗、国旗与蓝色的航天员制服交相辉映。

红色是基因,蓝色是梦想。第三次执行载人航天任务的神舟十二号指令长聂海胜,已有35年的党龄。在他看来,中国载人航天的发展历程,不仅凝结着中华民族的千年飞天梦想,也为党的百年奋斗征程增添了壮丽篇章。

“我们向前走的每一步,都承载着党、国家和人民的厚重期望。”聂海胜说。

对于中国航天人而言,红色基因早已融入红色血液,不忘初心是支撑其前赴后继的精神密码。红军长征时期率领“十七勇士”强度大渡河的营长孙继先,就是酒泉卫星发射中心前身——中国第一个导弹综合试验场的第一任司令员。

在这片大西北的戈壁滩中,孙继先看着石岭和荒滩,留下了“干在戈壁滩,埋在青山头”的誓言。酒泉卫星发射中心东北方向4公里处的东风烈士陵园可以作证,共产党人言出必行。768名长眠于此的先烈中,有共和国元帅聂荣臻、首任司令员孙继先……

作为我国空间站阶段的首次载人飞行,神舟十二号飞行任务实施期间恰逢迎来党的百年华诞。广大科技工作者大力弘扬“两弹一星”精神、载人航天精神

和“东风精神”,在感悟奋斗历程中坚定航天报国志向。

纪容林来到这片大漠戈壁上,今年刚好是第20个年头。他还清晰地记得大学毕业那一年,酒泉卫星发射中心来学校招人。纪容林说:“我对自己说,我要去这个地方。”

20年后,纪容林已经成为这里的技术部测试发射技术室主任。如果把飞船比作火车,纪容林的工作就好比是铺设和检修铁轨,艰苦而寂寞。“在这里,没有忠诚和热血是留不下来的。”纪容林说,他会时不时地去看看场区边的那片胡杨林,去感受生命的坚韧和执着。

神舟十二号飞行任务各系统参试人员进入发射场区后,酒泉卫星发射中心举行了隆重的誓师动员大会,启动东风革命烈士陵园英名墙建设,让广大科技工作者从峥嵘岁月和辉煌历史中,汲取决战决胜的精神养料。

执行神舟十二号任务的参试人员中,“80后”“90后”已经成为主力军。他们像一颗颗铆钉,分布在火箭、飞船、航天员和发射场等各个分系统,少有花前月下,多有天各一方。

每次飞船发射,0号指挥员都引人关注。神舟十二号飞行任务的0号指挥员邓小军就是一名“80后”的党员。从进入发射程序到点火,邓小军要在这个“C位”上,下达上百个口令,不允许有任何差错,其背后付出的艰辛可想而知。

“他们继承了老航天人的优良传统,而且一直在不断地传承、不断地发扬光大。”中国载人航天工程总设计师周建平这样评价。

所有的努力,只为了那一簇火红,能融入头顶的那片深蓝。

探索浩瀚宇宙 迈向航天强国

——神舟十二号载人飞船飞天全景扫描

“天”“神”合一,革故鼎新向天歌

神舟十二号载人飞船发射升空后,与天和核心舱完成了自主快速交会对接。天和核心舱、神舟飞船,“天”“神”合一。

加上天舟货运飞船,在轨飞行的组合体总重超过40吨。

“技术上很新,难度上很大。”周建平坦言,“很多技术对于我们来说都是第一次。”

通往太空之路无平坦大道,唯有革故鼎新、勇往直前。

也许是巧合,就在距离酒泉卫星发射中心不到百公里的地方,有一个小镇,就取名“鼎新”,出自《周易》,意为“更新、革新”,似乎寓意着这群扎根戈壁的航天人在创新中前行。

“载人航天是航天领域技术难度最大、系统最复杂的工程。要建好一个国家太空实验室,不

仅需要有强大的组织能力、保障能力,还需要有创新精神。”周建平说,实际上在神舟十二号飞行任务中已经实现了很多创新。

为满足航天员在轨驻留期间的应急救援需要,火箭系统进行了108项技术状态的更改,运载火箭系统副总设计师刘峰介绍说:“通过技术改进,火箭系统已经具备了8.5天和16天的应急发射能力。”

发射载人飞船的长征二号F运载火箭全长58.3米。相对于其他运载火箭,该型火箭增加了故障检测和逃逸系统,以确保航天员在发射过程中的安全。

应急救援需求也对飞船系统提出了更高标准。当船箭组合体在发射塔准备发射时,另一艘地面待命救援飞船也已经完成推进剂加注前准备,随时可启动后续发射工作程序。



神舟十二号航天员出征

6月17日,神舟十二号航天员出征仪式在酒泉卫星发射中心举行。这是航天员聂海胜(右)、刘伯明(中)和汤洪波在出征仪式上挥手。

■摄影 新华社记者 李刚

风革命烈士陵园。

接“二”连“三”,浩大蓝图正展开

这是我国载人航天工程立项以来第19次飞行任务,也是我国空间站阶段的首次载人飞行任务。

翻开中国载人航天工程“三步走”战略,不难看出,神舟十二号飞行任务承上启下,十分关键。

神舟十二号的成功发射,意味着我国第一座自主研发的空间站开始进入一个全新的篇章,开始验证解决有较大规模的、长期有人照料的空间应用问题。

在稳健完成“第二步”后,中国载人航天工程,启航新征程。

“挑战是永远存在的。”周建平说,有很多具有挑战性的事情要做,一些技术需要验证完了以后再建造,而有些则需要边验证边建造。

“今后我们还要发射一个视角比哈勃望远镜还要大300多倍的巡天望远镜,和空间站组合共轨飞行。”周建平说,望远镜可以帮助科学家揭示一些宇宙细节,解开一些科学谜团。

在今明两年中,我国共实施11次飞行任务,包括3次空间站阶段发射,4次货运飞船以及4次载人飞船发射。

在这两年中,“验证”成为中国载人航天的关键词。除了首次启用载人飞船应急救援任务模式外,神舟十二号还将进一步验证载人天地往返运输系统的功能性,全面验证航天员长期驻留保障技术,在轨验证航天员与机械臂共同完成出舱活动及舱外操作的能力,首次检验东风着陆场的搜索回收能力。

航天人的征程是星辰大海。随着我国北斗系统全球组网完成,北斗导航终端已经引入神舟

十二号飞船设计之中,导航计算、返回搜救落点报告等都采用了北斗系统定位数据。神舟十二号飞船使用的控制计算机、数据管理计算机也完全使用国产CPU芯片,元器件和原材料全面实现自主可控。

在航天员系统副总设计师刘伟波眼中,太空中的生活处处都体现了科学家的智慧:饮水分配器可以流出不同温度的热水,汗液尿液循环利用达到可以饮用的标准,垃圾压缩抽真空后半年不会腐烂产生臭味,私密电话可以屏蔽其他同伴与家人视频通话……

“我们为航天员准备的食品有120多种,一个星期都不会重样。”刘伟波说,还会照顾到航天员的口味,比如山西人喜欢吃醋,湖南人喜欢吃辣,冰箱里有冰激凌,喜欢喝酸奶可以自制酸奶,还有粽子和月饼。

探索太空是全人类共同的事业。中国空间站已经配备了标准化的载荷接口,具备了与其他国家和地区联合开展各类科学实验的能力。“我相信有那么一天,我们港澳台的航天员、友好国家的航天员会跟我们一起飞行。”周建平说。

扎根大漠戈壁20年的纪容林有一个梦想,他希望有一天,能看到酒泉卫星发射中心建设成为世界上第一个智慧化发射场,在信息化技术、物联网技术、智能计算技术方面领跑全球。

“这是一个大时代,中国正在从航天大国向航天强国转变,我们这一代人赶上了。”纪容林说,对他而言是一种莫大的荣耀。

蓦然回首,当年那条仅能容下十多人的革命小船,已在惊涛骇浪中成为新时代的社会主义巨轮。极目太空,我国自行研制、具有完全自主知识产权的神舟系列飞船已达到甚至优于国际第三代载人飞船水平。

中国人的强国之梦,还会远么?

新华社甘肃酒泉6月17日电

安徽山淮交通设备有限公司交通设备加工项目环境影响评价公众参与信息公示

项目占地20001.93平方米,位于百善镇茶安村,主要建设厂房、办公楼及其他辅助用房。购置生产设备、检测设备、办公设备及辅助设备。主要原料为钢板、型钢等,产能为货车车桥、货箱、货箱配件、称重梁共计16000台/套。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接:https://www.huabei.com/thread-2460277-1-1.html。

查阅纸质报告书的方式和途径:可在濉溪县百善镇茶安村(百善镇工业集中区)企业项目部查阅纸质报告书征求意见稿全文。

(二)征求意见的公众范围:建设项目附近可能受到影响的个人或团体。

(三)公众意见表的网络链接:https://www.huabei.com/thread-2460277-1-1.html。

(四)公众提出意见的方式和途径:本次公众参与本着知情、真实、平等、广泛、主动的原则,采用公开发布工程信息收集公众意见及建议,公众可点击本文中链接获取建设项目环境影响评价公众意见表,填写后可通过书信、电子邮件、电话等方式向建设单位和环评单位提出您对本项目实施过程中和实施后有关的环保意见和建议。

(五)公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。

2021年6月19日

烈山区古饶镇正邦存栏14000头母猪繁殖场“种养结合”基地建设项目环境影响评价公众参与信息公示

本项目主要建设存栏14000头母猪繁殖场,主体建设内容为立体猪舍,以及中转区、配电房、生活区等附属设施,配套建设无害化处理设施、污水处理设施等,项目总投资9568.4万元。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的电子版及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接:https://www.huabei.com/thread-2460569-1-1.html。

查阅纸质报告书的方式和途径:可在企业项目部查阅纸质报告书征求意见稿全文。

(二)征求意见的公众范围:本次征求公众意见的范围是建设项目附近可能受到影响的个人或团体。

(三)公众意见表的网络链接:https://www.huabei.com/thread-2460569-1-1.html。

(四)公众提出意见的方式和途径:本次公众参与本着知情、真实、平等、广泛、主动的原则,采用公开发布工程信息收集公众意见及建议,公众可点击本文中链接获取建设项目环境影响评价公众意见表,填写后可通过书信、电子邮件、电话等方式向建设单位和环评单位提出您对本项目实施过程中和实施后有关的环保意见和建议。

(五)公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。

2021年6月19日

皖北煤电集团有限责任公司朱集西分公司矿工人员解除劳动合同公告

根据《朱集西煤矿2015年考核与休假管理制度》第五章《奖惩》第三十九条规定:凡员工无正当理由连续旷工超过15天,或年度内累计旷工超过30天,矿应给予解除劳动合同处理。朱集西分公司因刘乐乐、许杰、张宜中、李冬冬、马桩、秦克武、蔡沛汉、王维维、王军、陶锋、刘洋、叶斌斌累计旷工超过30天;万圣林、苏正雪、刘瑞、聂敬祥、王恩彪、黄世志、李显峰、鲍士斌、张东海、杨见、常先乐、张忠奸、陈军连续旷工超过15天;解除劳动合同条件成立,决定以上25人解除劳动合同。

请上述25人到朱集西分公司办理劳动合同解除手续。自本公告之日起5天内未回矿办理解除劳动合同手续的,将按相关规定处理。

特此公告

2021年6月18日

拍卖公告

我公司于2021年6月30日9:00在中拍平台公开拍卖江淮、金杯等品牌车辆13辆。每辆车为一个标的,每标的竞拍保证金伍仟元。

一、标的展示:即日起至拍卖日前,标的所在地。

二、竞买登记:请于2021年6月29日16时前持:1.有效身份证件或法人证照原件及复印件;2.每标的对应竞拍保证金及报名资料费200元办理竞买手续。3.标的过户涉及、产生的一切税、费等均由买受人承担。(户名:淮北市金瑞拍卖有限责任公司,开户行:工商银行淮北分行淮海路支行,账号:1305016109003369170)

拍卖公司电话:18156110733,0561-3885111

公司地址:市相山路56号三楼

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2021年6月19日

声 明

徐岩、李连英遗失淮北市青山房地产开发有限公司山水文园小区1#1504室购房发票,编号:16714253,金额:306000元,声明作废。

徐岩、李连英遗失淮北市青山房地产开发有限公司山水文园小区1#1504室购房发票,编号:00007014,金额:355026元,声明作废。

赵先强、熊艳梅遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场8#704室购房发票,编号:00081076,金额:671963元,声明作废。

王雷遗失淮北新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场1#104室(商铺)购房发票,编号:20966456,金额:719543元,声明作废。

·广告·

中国电信

千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

1000M宽带 全场景保障

享 全光组网 千兆WiFi 先机不在

享 超清TV 影视娱乐 智慧尽享

享 天翼看家 老幼健全 无线看护



满意服务 十分信赖

ICBC 工银信用卡

幸福分期

工银信用卡

让幸福早一点!

中国工商银行信用卡

广告

官方微信号

广告

广告

心级服务

10分满意

移动惠生活

移动惠生活

移动惠生活

移动惠生活